

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTOSEG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 35. ... ELŐFIZETÉSI DIJ: ...

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSZINHÁZ-UTCA 1. ...

1892 fevilagosait ad... TELEFON 542... KERESKEDÉSÉT...
ER FERENCZ...
AJÁNLUJUK A VÖR-KER...
YEK...
SZERT

Az igazságok.

Az által, hogy nem kicsinyeljük, még nem becsüljük kelletlenül a nemzetiségi igazságok jelentőségét. Annai bizonyos, hogy az erélyesültség körében nap-nap után észlelhető jelenségek veszedelmes természetét ma már a legnagyobb optimizmus se vonhatja kétségbe.

Mi kezdettől fogva arra törekedtünk, hogy a fel-felmerülő eseményekkel szemben megőrizzük higgadságunkat, bár többször jutott türelmünk igen erős megpróbáltatás-hoz. Azon voltunk, hogy az oláhok politikai panaszait és követeléseit az egységes állami érdek szemponjtól komolyan és nyugodtan mérlegeljük, s nem tehetünk magunknak szemrehányást a miatt, hogy egyáltalán elfogultság vette akár okoskodásainkat, akár érzelmeinket.

Magunk is érezzük annak szükségét, hogy a román kérdést, alkotmányos uton, alkotmányos formák szerint tisztáznunk kell. De csakis így. Minden más utat, minden más formát a priori kárhoztatunk. Es hittük is, hogy ez lehetséges, ha maguk az oláhok is ezt akarják. E végül szükségesnek tartottunk mindenkéltől azt, hogy maga a kérdés tisztán állíttassék fel, s a magyarországi oláhok egy részéről előadva panaszait, ejtse módját a panaszok alkotmányos uton való orvoslásának.

De csakis így. Minden más utat, minden más formát a priori kárhoztatunk. Es hittük is, hogy ez lehetséges, ha maguk az oláhok is ezt akarják. E végül szükségesnek tartottunk mindenkéltől azt, hogy maga a kérdés tisztán állíttassék fel, s a magyarországi oláhok egy részéről előadva panaszait, ejtse módját a panaszok alkotmányos uton való orvoslásának.

ről még a komoly tárgyalásokba való bebecsátkozás is.

Mert azt csak nem lehet kívánni a magyar nemzetől, hogy saját állami érdekeit tudva, feláldozza egy nemzetiség kedvéért, legyen bár ez a nemzetiség akármilyen erős számára és értelemszerű. Azt csak nem lehet kívánni a magyar nemzetől, hogy intézményeit átengedje valamely nemzetiségnek, ha alapos okai vannak arra a föltevére, hogy ez a nemzetiség az intézményeket az állam érdekeivel ellentétes célokra óhajta kihasználni.

Ebben az irányban azonban semmire történt, hanem e helyett az oláh nemzetiség, — úgy látszik — teljesen belekerült egy olyan áramlatba, mely a magyar nemzet aggodalmait a legnagyobb mértékben fokozza. A magyarországi oláhok egész politikai mozgalmára nem egyéb ma már a legfőbb érzésként az, hogy a magyar nemzet gyűlöletnek érzelmei vezetnek.

Má már nem hallunk tisztességes formákban nyilvánuló panaszokat és óhajításokat, hanem az elvadult indulatok kitörése mellett ádáz fenyegetőzések harsognak felénk az itt-tott tartott gyűlésekből s a szenvedélyes gyűlöletnek valóságos toporzókása észlelhető a magyarországi románok társasálatában is.

A magyar nemzet és a magyar állam ellen való igazságok formája és mértéke is megváltozott a legutóbbi időben. Nyílt ellenségként viselkednek velünk szemben az oláhok, kiknek ép az értelmisége az, mely megfélekedett a józanságnak és okosságának minden követelményéről.

A lapok naponkint telve vannak olyan hírekkel, melyek szinte félelmetes módon jellemzik az oláhok törekvésait. E törekvések többé nem egy önérvényes népnak tisztes politikai küzdelmére, hanem a legeszevesztettségű szenvedélytől sugallt veszedelmes forrongásra vallanak.

utjára kell rátrónie, mely az egységes magyar állam alapjainak megszállásának érdekében nem csak kívánatos, hanem az egyedül tanácsos is.

Ma nyílt meg a filloppoli kiállítás nagy ünnepeinek közt. A fejedelem körül a bolgár nemzet java csoportosult, hogy a első nagyobbüzertü keleti kiállítás alkalmából részt vegyen a nemzet örömeiben. És ebben a nemzeti örömben nem közönséges aktusa nyilvánkozik meg a kultura haladásának.

Kiállítás a Keleten.

Ma nyílt meg a filloppoli kiállítás nagy ünnepeinek közt. A fejedelem körül a bolgár nemzet java csoportosult, hogy a első nagyobbüzertü keleti kiállítás alkalmából részt vegyen a nemzet örömeiben.

A legutóbbi bolgár politikai pör alkalmából közrekerült okiratok a műveltség rokonszenvű biztosította a bolgár nemzetnek, a mely bátor és igazságos küzdelmet folytat titkos és nyílt ellenségeivel s e küzdelemben a győzelem pályája nem a nagy és hatalmas Góliáthé, hanem a lelkes, előretörő fiatal áldadalomé.

Minden állam, mely ipari és kulturális erejének fokozására kellő időben megfelelő súlyt helyeztet, a kiállításokon kezdte civilizatórius munkáját.

Budapest, augusztus 27.

A budapesti érseki helyhatóság állítólagos betöltéséről hozott kényomatos lír, esztergomi tudósítónk legilletékesebb helyről nyert értesülése szerint, nem felel meg a valóságnak.

hető, szervezete sincs megállapítva s a vikárius személyre nézve sem történt még semmiféle megállapodás.

Mert azt csak nem lehet kívánni a magyar nemzetől, hogy saját állami érdekeit tudva, feláldozza egy nemzetiség kedvéért, legyen bár ez a nemzetiség akármilyen erős számára és értelemszerű.

Már pedig, ha az oláhoknak érdekében áll az, hogy tisztességes törekvéseiről, jó szándékaikról meggyőzően: elég módja lenne arra, hogy a már társadalmivá vált forrongás tüneteiről, a nyílt ellenséges magatartásról, s a valóságos forradalmi tendenciákról szóló hírekkel szemben kategóriusan nyilatkozzék.

A legutóbbi bolgár politikai pör alkalmából közrekerült okiratok a műveltség rokonszenvű biztosította a bolgár nemzetnek, a mely bátor és igazságos küzdelmet folytat titkos és nyílt ellenségeivel s e küzdelemben a győzelem pályája nem a nagy és hatalmas Góliáthé, hanem a lelkes, előretörő fiatal áldadalomé.

Minden állam, mely ipari és kulturális erejének fokozására kellő időben megfelelő súlyt helyeztet, a kiállításokon kezdte civilizatórius munkáját.

A budapesti érseki helyhatóság állítólagos betöltéséről hozott kényomatos lír, esztergomi tudósítónk legilletékesebb helyről nyert értesülése szerint, nem felel meg a valóságnak.

A Keleten e kiállítás példája bizonyára nem lesz határ nélküli.

Az által, hogy nem kicsinyeljük, még nem becsüljük kelletlenül a nemzetiségi igazságok jelentőségét. Annai bizonyos, hogy az erélyesültség körében nap-nap után észlelhető jelenségek veszedelmes természetét ma már a legnagyobb optimizmus se vonhatja kétségbe.

Magunk is érezzük annak szükségét, hogy a román kérdést, alkotmányos uton, alkotmányos formák szerint tisztáznunk kell. De csakis így. Minden más utat, minden más formát a priori kárhoztatunk.

De csakis így. Minden más utat, minden más formát a priori kárhoztatunk. Es hittük is, hogy ez lehetséges, ha maguk az oláhok is ezt akarják. E végül szükségesnek tartottunk mindenkéltől azt, hogy maga a kérdés tisztán állíttassék fel.

A legutóbbi bolgár politikai pör alkalmából közrekerült okiratok a műveltség rokonszenvű biztosította a bolgár nemzetnek, a mely bátor és igazságos küzdelmet folytat titkos és nyílt ellenségeivel s e küzdelemben a győzelem pályája nem a nagy és hatalmas Góliáthé, hanem a lelkes, előretörő fiatal áldadalomé.

A legutóbbi bolgár politikai pör alkalmából közrekerült okiratok a műveltség rokonszenvű biztosította a bolgár nemzetnek, a mely bátor és igazságos küzdelmet folytat titkos és nyílt ellenségeivel s e küzdelemben a győzelem pályája nem a nagy és hatalmas Góliáthé, hanem a lelkes, előretörő fiatal áldadalomé.

Várjuk a kolerát.

A kolerá nagy ur. En legalább annak tartom. Hiszen olyan félelemmel emlegetik, a milyennel csak nagy, hatalmas urak szoktak emlegetni. Főúrvénemét igazolják azok a nagyszerű készületek is, a melyeket világszerte a fogadtatására tesznek.

Mind Ezeket a dolgokat hézpereltől nagy figyelemmel és érdeklődéssel olvassam az újságokból. Még a reggeli kávéim is egészen másképp ízlik, mint eddig ízelett. A feleségem azt mondja, hogy azért ízlik most másképp a kávé, mert jobb, mint azelőtt volt.

ZAJ-ELIXIR... HAJ-ELIXIR...

Tanácsos barátom, ki melleleg nagy természetbúvár, rögtön késnek nyilatkozott hazafias aggodalmaim elosztására.

Barátom, szót hozzá, semmitől se tart. Budapest fő- és székváros tanácsa minden tétel-hetel elkövet, hogy a kolera mind jobban érjeze majd magát a fő- és székváros területén.

— Ugyan? — Ugyan, folytatta barátom hűvel. Mi meglepjük a világot. Már ezvitédek óta céltudatos munkásságot fejtünk ki ebben az irányban.

— Elég fényes eredmény eléréséhez, — folytatta barátunk, — még sok más boldog intézkedésünk is hozzá járult. Hogy csak egyenlően emlitsek, utalok arra, hogy a szemetet a főváros közvelel szomszédokba hordatjuk, hogy a kórházakat a város kello közepén hagytuk, a járványkórházat meg a népiiget és a vasuti stáció közé építjük.

— Igaz, ez sok pénzbe került, de azért nem pazaroltunk, a mit az egyik oldalal elköltöttünk, azt a másik oldalal megtakarítottuk. Így például megtakarítottuk azokat a jelentékeny összegeket, a melyeket olesó, egészséges munkás-lakásokra akar-

tak némelyek elpazarolni. Mi megéltünk munkásokkalokól nélkül is.

Most pedig megéltük azt az intézkedést, hogy beszűntettük a vizpazarlást. Az újságok e miatt megámatadt bennünket. Sőt meg a miniszter is azt mondotta, hogy vizpazarlás nem létezik.

— Ugyan? — Ugyan, folytatta barátom hűvel. Mi meglepjük a világot. Már ezvitédek óta céltudatos munkásságot fejtünk ki ebben az irányban.

— Elég fényes eredmény eléréséhez, — folytatta barátunk, — még sok más boldog intézkedésünk is hozzá járult. Hogy csak egyenlően emlitsek, utalok arra, hogy a szemetet a főváros közvelel szomszédokba hordatjuk, hogy a kórházakat a város kello közepén hagytuk, a járványkórházat meg a népiiget és a vasuti stáció közé építjük.

— Igaz, ez sok pénzbe került, de azért nem pazaroltunk, a mit az egyik oldalal elköltöttünk, azt a másik oldalal megtakarítottuk. Így például megtakarítottuk azokat a jelentékeny összegeket, a melyeket olesó, egészséges munkás-lakásokra akar-

kolera fogadtatására való előkészületekhez. Nagy katonai vezér kezdeten forralni. A viz már javában forrt, ekkor beállított egy Budapest fő- és székváros vízvezetékétől kivett vizvezeték elleni rendkívüli ellenőrző bizottsági rendes bizottság, a ki rögtön megállapította, hogy másodfokú vizpazarlást kihágás követelt el, mert a felforralt következtében a víz tetemes része elpárolog.

— Budapest fő- és székváros vízvezetékétől kivett vizvezeték elleni rendkívüli ellenőrző bizottsága rendes bizottság tökéletesen igaza volt. En is ugy tanultam iskolás koromban, hogy forraláskor a víz elpárolog. En nyilvánvaló pazarlás. Ti aszennyok egyebet sem tudtok, mint pazarolni. Még a vizet is elpazaroljátok, pedig a víz drága kincs.

— Ugyan? — Ugyan, folytatta barátom hűvel. Mi meglepjük a világot. Már ezvitédek óta céltudatos munkásságot fejtünk ki ebben az irányban.

— Elég fényes eredmény eléréséhez, — folytatta barátunk, — még sok más boldog intézkedésünk is hozzá járult. Hogy csak egyenlően emlitsek, utalok arra, hogy a szemetet a főváros közvelel szomszédokba hordatjuk, hogy a kórházakat a város kello közepén hagytuk, a járványkórházat meg a népiiget és a vasuti stáció közé építjük.

— Igaz, ez sok pénzbe került, de azért nem pazaroltunk, a mit az egyik oldalal elköltöttünk, azt a másik oldalal megtakarítottuk. Így például megtakarítottuk azokat a jelentékeny összegeket, a melyeket olesó, egészséges munkás-lakásokra akar-

— Mikor a vizpazarlást biztos belepelt a mosókonyhába, majd hogy meg nem itálta a guta ijedében. Arca elhalványult, egész teste megngolt s végre is elszédült és eszméletlenül egy kosár ruhára esett.

— A boldogtalan, ezt az ügybuzgó, lelkesmeretes hivatalnokot ti öltek meg. De kérlek, folytass gyorsan.

— Víz? — Víz? Már három óra óta nincsen az egész házban egyetlen egy csepp viz sem. Azt sem tudom, hogy mivel főzök vacsorát.

— Azt nekem nem is kell tudni, elég ha a hatóság tudja. A hatóság pedig büles és előrelátó és céltudatos burkolgókál abban, hogy a hőelőző kolera mind oláhokban erőtlenít.

— Víz? — Víz? Már három óra óta nincsen az egész házban egyetlen egy csepp viz sem. Azt sem tudom, hogy mivel főzök vacsorát.

AZ ÉLET KÖNYVE.

REGÉNY EGY KÖTETBEN. — IRTA: BENICZKYNÉ, BAJZA LENKE.

MELLÉKLET A 237-ik SZÁMHOZ. TANÜGY.

Egy nemzetiségi hang az egységes iskoláról.

Bár a helyi iskoláért nemcsak jubiláló, de egységes, vagy ha tessék, ankettozók is nevezhetők, a közpiskola beszámolója, az évi értekezlet az ide...

A 22. nyelvtan-órán terjedő értekezés I. fejezetében a szerző, egy pedagógiai Schliemann módjára, terjedelmes idézetekkel részletesen ismertetett volt...

A II. fejezet a helyi iskoláértékelésnek több mint egy óráján ismertetésével tartalmazza: közlve annak testületnek az egységes iskola ellen hozott határozatát, a nekül, hogy ezen eszme hívei és kedve...

Hasonló elfogultsággal találjuk a III. fejezetben a budapesti egyetemes iskolai értekezlet eredményeit, azaz a reformot, azaz a helyi iskoláértékelés...

Hogy azonban a pótlo tantervnek, különösen pedig a klasszikus magyar fordításainak olvasása nemcsak egészen nyerve, azt érthetően tudomásul vevve...

tekintjük haladásnak a status quo fenntartását. Egészséges s esetleg termékeny csirára csak a vége felé bukkanunk, midőn a vitás kérdések tisztázása végett...

— Hat mindíg engesztelhetetlen leszel? — Soha sem fogsz nekem megbocsátani? — Nézd, milyen gyötrelmet szenvedek, mily szorjoman bűnhődöm...

— Igen; hát nem hallottad, hogy mit mondott az orvos? — Még pár hete türelmet és bátorságot, és elmehettek Canougesba. — Oh, milyen emlékeket idézsz föl bennem!

— A Zala vármegyei ált. tantö-gyűléslet elő 24-én tartott első évü közgyűléset Keszthelyen, melynek vendégszerzője lakói szíves keszreggel fogadták...

— A Zala vármegyei ált. tantö-gyűléslet elő 24-én tartott első évü közgyűléset Keszthelyen, melynek vendégszerzője lakói szíves keszreggel fogadták...

— Igen; hát nem hallottad, hogy mit mondott az orvos? — Még pár hete türelmet és bátorságot, és elmehettek Canougesba. — Oh, milyen emlékeket idézsz föl bennem!

— A Zala vármegyei ált. tantö-gyűléslet elő 24-én tartott első évü közgyűléset Keszthelyen, melynek vendégszerzője lakói szíves keszreggel fogadták...

— A Zala vármegyei ált. tantö-gyűléslet elő 24-én tartott első évü közgyűléset Keszthelyen, melynek vendégszerzője lakói szíves keszreggel fogadták...

— Igen; hát nem hallottad, hogy mit mondott az orvos? — Még pár hete türelmet és bátorságot, és elmehettek Canougesba. — Oh, milyen emlékeket idézsz föl bennem!

— A Zala vármegyei ált. tantö-gyűléslet elő 24-én tartott első évü közgyűléset Keszthelyen, melynek vendégszerzője lakói szíves keszreggel fogadták...

— A Zala vármegyei ált. tantö-gyűléslet elő 24-én tartott első évü közgyűléset Keszthelyen, melynek vendégszerzője lakói szíves keszreggel fogadták...

— Igen; hát nem hallottad, hogy mit mondott az orvos? — Még pár hete türelmet és bátorságot, és elmehettek Canougesba. — Oh, milyen emlékeket idézsz föl bennem!

ELHIBÁZOTT ÉLET.

— FRANCZIA REGÉNY. — 48

— Hát mindíg engesztelhetetlen leszel? — Soha sem fogsz nekem megbocsátani? — Nézd, milyen gyötrelmet szenvedek, mily szorjoman bűnhődöm...

— Igen; hát nem hallottad, hogy mit mondott az orvos? — Még pár hete türelmet és bátorságot, és elmehettek Canougesba. — Oh, milyen emlékeket idézsz föl bennem!

— Igen; hát nem hallottad, hogy mit mondott az orvos? — Még pár hete türelmet és bátorságot, és elmehettek Canougesba. — Oh, milyen emlékeket idézsz föl bennem!

ELHIBÁZOTT ÉLET.

— FRANCZIA REGÉNY. — 48

— Hát mindíg engesztelhetetlen leszel? — Soha sem fogsz nekem megbocsátani? — Nézd, milyen gyötrelmet szenvedek, mily szorjoman bűnhődöm...

— Igen; hát nem hallottad, hogy mit mondott az orvos? — Még pár hete türelmet és bátorságot, és elmehettek Canougesba. — Oh, milyen emlékeket idézsz föl bennem!

— Igen; hát nem hallottad, hogy mit mondott az orvos? — Még pár hete türelmet és bátorságot, és elmehettek Canougesba. — Oh, milyen emlékeket idézsz föl bennem!

ELHIBÁZOTT ÉLET.

— FRANCZIA REGÉNY. — 48

— Hát mindíg engesztelhetetlen leszel? — Soha sem fogsz nekem megbocsátani? — Nézd, milyen gyötrelmet szenvedek, mily szorjoman bűnhődöm...

— Igen; hát nem hallottad, hogy mit mondott az orvos? — Még pár hete türelmet és bátorságot, és elmehettek Canougesba. — Oh, milyen emlékeket idézsz föl bennem!

— Igen; hát nem hallottad, hogy mit mondott az orvos? — Még pár hete türelmet és bátorságot, és elmehettek Canougesba. — Oh, milyen emlékeket idézsz föl bennem!

ELHIBÁZOTT ÉLET.

— FRANCZIA REGÉNY. — 48

— Hát mindíg engesztelhetetlen leszel? — Soha sem fogsz nekem megbocsátani? — Nézd, milyen gyötrelmet szenvedek, mily szorjoman bűnhődöm...

— Igen; hát nem hallottad, hogy mit mondott az orvos? — Még pár hete türelmet és bátorságot, és elmehettek Canougesba. — Oh, milyen emlékeket idézsz föl bennem!

— Igen; hát nem hallottad, hogy mit mondott az orvos? — Még pár hete türelmet és bátorságot, és elmehettek Canougesba. — Oh, milyen emlékeket idézsz föl bennem!

ELHIBÁZOTT ÉLET.

— FRANCZIA REGÉNY. — 48

— Hát mindíg engesztelhetetlen leszel? — Soha sem fogsz nekem megbocsátani? — Nézd, milyen gyötrelmet szenvedek, mily szorjoman bűnhődöm...

— Igen; hát nem hallottad, hogy mit mondott az orvos? — Még pár hete türelmet és bátorságot, és elmehettek Canougesba. — Oh, milyen emlékeket idézsz föl bennem!

— Igen; hát nem hallottad, hogy mit mondott az orvos? — Még pár hete türelmet és bátorságot, és elmehettek Canougesba. — Oh, milyen emlékeket idézsz föl bennem!

1892... Lenni? ... Kéziratok... Kéziratok... Kéziratok...

ajánljuk a VÖR-KER... 5,000 ft o. é. ... 18 havon 1.132 ... 24 ... 2.39 ... 26 ... 3.50 ... sorintadatok

YEK... sorsjegyekre. ... 10-15-én. ... 10-15-én. ... 10-15-én.

tenták... találótól... 10-15-én. ... 10-15-én. ... 10-15-én.

gyógyel... 48274. kir. szab. ... 48274. kir. szab. ... 48274. kir. szab.

esutak... 48274. kir. szab. ... 48274. kir. szab. ... 48274. kir. szab.

phon. ... 48274. kir. szab. ... 48274. kir. szab. ... 48274. kir. szab.

1892... Lenni? ... Kéziratok... Kéziratok... Kéziratok...

ajánljuk a VÖR-KER... 5,000 ft o. é. ... 18 havon 1.132 ... 24 ... 2.39 ... 26 ... 3.50 ... sorintadatok

YEK... sorsjegyekre. ... 10-15-én. ... 10-15-én. ... 10-15-én.

tenták... találótól... 10-15-én. ... 10-15-én. ... 10-15-én.

gyógyel... 48274. kir. szab. ... 48274. kir. szab. ... 48274. kir. szab.

esutak... 48274. kir. szab. ... 48274. kir. szab. ... 48274. kir. szab.

phon. ... 48274. kir. szab. ... 48274. kir. szab. ... 48274. kir. szab.

Ezen hirdetések rovatban minden szöveg... csak oly levelekre válaszolunk...

TELEFON 542.

A sors-csapásoktól... Eladás.

Használt és új pénz-szekrények...

Montagne rosz... Eladás.

Nögrádmegyei... Eladás.

Különben berendezett... Eladás.

Szóló és bor... Eladás.

150 hektó közönséges... Eladás.

Egy rófos... Eladás.

Legjobb legebészesebb ital... ARTEZI SAVANYVIZ

Bakteriumoktól tökéletesen mentes savanyúvíz...

Külön képes... Baroskop

Könyhamerleg... Képes és ifjú uraknak!

Igen értékes, nemesi birtok

Az önésegy... Dió-kivonat

Bécs „Hôtel Métropole“

Ura

KIS HIRDELTESEK

Minden hirdetőre felvillagoztat ad a kiadónál... TELEFON 542.

Adómentes... Eladó birtokok.

Eladó birtokok... Eladó birtokok.

Eladó birtokok... Eladó birtokok.

Eladó birtokok... Eladó birtokok.

Eladó birtokok... Eladó birtokok.

Eladó birtokok... Eladó birtokok.

Eladó birtokok... Eladó birtokok.

Eladó birtokok... Eladó birtokok.

Eladó birtokok... Eladó birtokok.

Eladó birtokok... Eladó birtokok.

Eladó birtokok... Eladó birtokok.

Eladó birtokok... Eladó birtokok.

Eladó birtokok... Eladó birtokok.

Eladó birtokok... Eladó birtokok.

Eladó birtokok... Eladó birtokok.

Eladó birtokok... Eladó birtokok.

Kies felvívő... Felső-Mikobudán

Vétel... Irodai butorok

Alkalmazást keres... Okleveles egyén

Oktatás... Paedagógiai képzett

Keresetiek... Keresetiek

Okleveles... Keresetiek

Keresetiek... Keresetiek

Keresetiek... Keresetiek

Keresetiek... Keresetiek

Keresetiek... Keresetiek

Keresetiek... Keresetiek

Keresetiek... Keresetiek

Keresetiek... Keresetiek

Keresetiek... Keresetiek

Keresetiek... Keresetiek

Keresetiek... Keresetiek

Nevelő... Szobák

Felmergőhely... Intelligens fiatal hölgyek

Törlesztés kölcsönt... Használt és új betörés

Balázs József... Magyar okl. nevelőket

GANZ-féle... Zongorák

Cornwallakazók... Zongorák

Schlesinger Alajos-nál... Zongorák

Ékszer, órák... Zongorák

Ékszer, órák... Zongorák

Ékszer, órák... Zongorák

Ékszer, órák... Zongorák

Ékszer, órák... Zongorák

Ékszer, órák... Zongorák

Ékszer, órák... Zongorák

Ékszer, órák... Zongorák

Ékszer, órák... Zongorák

Intelligens fiatal hölgyek... Használt és új betörés

Balázs József... Magyar okl. nevelőket

GANZ-féle... Zongorák

Cornwallakazók... Zongorák

Schlesinger Alajos-nál... Zongorák

Ékszer, órák... Zongorák

Ékszer, órák... Zongorák

Ékszer, órák... Zongorák

Ékszer, órák... Zongorák

Ékszer, órák... Zongorák

Ékszer, órák... Zongorák

Ékszer, órák... Zongorák

Ékszer, órák... Zongorák

Ékszer, órák... Zongorák

Ékszer, órák... Zongorák

Ékszer, órák... Zongorák

Intelligens fiatal hölgyek... Használt és új betörés

Balázs József... Magyar okl. nevelőket

GANZ-féle... Zongorák

Cornwallakazók... Zongorák

Schlesinger Alajos-nál... Zongorák

Ékszer, órák... Zongorák

Ékszer, órák... Zongorák

Ékszer, órák... Zongorák

Ékszer, órák... Zongorák

Ékszer, órák... Zongorák

Ékszer, órák... Zongorák

Ékszer, órák... Zongorák

Ékszer, órák... Zongorák

Ékszer, órák... Zongorák

Ékszer, órák... Zongorák

Ékszer, órák... Zongorák

SZERKESZTOS

BUDAPEST VI. SZERKESZTOS... TELEFON 542.

Magyar okl. nevelőket... Zongorák

Zongorák... Zongorák

Zongorák... Zongorák

Zongorák... Zongorák

Zongorák... Zongorák

Zongorák... Zongorák

Zongorák... Zongorák

Zongorák... Zongorák

Zongorák... Zongorák

Zongorák... Zongorák

Zongorák... Zongorák

Zongorák... Zongorák

Zongorák... Zongorák

Zongorák... Zongorák

Zongorák... Zongorák

Zongorák... Zongorák

SZERKESZTOS

BUDAPEST VI. SZERKESZTOS... TELEFON 542.

Magyar okl. nevelőket... Zongorák

Zongorák... Zongorák

Zongorák... Zongorák

Zongorák... Zongorák

Zongorák... Zongorák

Zongorák... Zongorák

Zongorák... Zongorák

Zongorák... Zongorák

Zongorák... Zongorák

Zongorák... Zongorák

Zongorák... Zongorák

Zongorák... Zongorák

Zongorák... Zongorák

Zongorák... Zongorák

Zongorák... Zongorák

Zongorák... Zongorák

ARTEZI SAVANYVIZ... BAKTERIUMOKTOL TÖKÉLETESEN MENTES SAVANYÚVIZ

ZENE- ÉS SZINHÁZI-KIÁLLÍTÁS BÉCS 1892. Nagy új színház...

ARANYOSI MIKSA... polgári és kereskedelmi iskolája

C. SCHRANZ & G. RÖDIGER... szász. kir. szab. gépgyár és kazánkovácsok

PAZZIA. Pártoljuk a hazai ipart! Ne vegyünk idegen származású rovarport...

Valódiának elismert csakis a MÜLLER J. L.-féle Tojás olaj szappan

Gummi SCHLICK-féle vasöntöde és gépgyár részvénytársaság

DETRICH GYULA... gazdasági gépműhelye és ekegyára

WÄGNER MANÓ... tan- és nevelő-intézete Rákospalotán

SARG Glycerin-különlegességei... Feltalálása és Sarg F. A. által

KALODONT... egészségügyileg hivatalosan megrizsgált fog-crème

Kneipp plébános... ered. tisztavászon-tricot-egészségi fehérneműje

L. Kapterer & Co. BÉCS, XVII. Öttákringerstrasse 20.

BUDAPEST, VI. SZERKESZTOS... Zongorák

Magyar okl. nevelőket... Zongorák